

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 154. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 11. Vasárnap

Végleg megoldódott a Surgoth rejtély

A holttestet az öngyilkos gazdasági főtanácsos testvére elszállíttatja a balatonszabadii temetőből

A titokzatos balatoni halott exhumálása és felboncolása a tegnapi napon végre teljes világosságot derített az ország közvéleményét már hetek óta foglalkoztató Surgoth-rejtélyre. A jeltelen balatonszabadii sírhant feltárása pontot tett a gazdasági főtanácsos tartózkodási helyével kapcsolatban keletkezett mende-mondákra és híresztelésekre.

Az exhumálást végző bizottság hivatalosan is megállapította, hogy a Balaton rejtélyes halottja minden kétséget kizáróan az eltűnt Surgoth Jenő gazdasági főtanácsossal azonos. Az orvosi vizsgálat során a boncolást végző dr. Orsós Ferenc egyetemi orvospro-

fessor összehasonlította a dr. Lárenczától kapott fogsor-gipszlenyomatot a halott fogsorával és a két fogsor azonosságát még a laikusok is meg tudták állapítani. Ez tehát mostmár bizonyos, hogy Surgoth Jenő maga mondott ítéletet maga felett, amikor a Balaton közepén egy csónakban szívenlőtte magát. A boncolás azt is megállapította, hogy a gazdasági főtanácsos halálát nem a revolverlövés, hanem fulladás okozta.

Az utóbbi napokban azok a hírek terjedtek el országszerte, hogy nem igaz az, miszerint Surgoth öngyilkosságát követett el, mert a gazdasági főtanács csak „megjártotta” az öngyilkosságot és a csónakban hagyott ruháival akar-

ta azt a látszatot kelteni, hogy a Balatonba ölte magát. A szabadii kifogott hulla exhumálása minden kétséget eloszlatott és így teljes fény derült erre a rejtélyes ügyre.

Mint értesültünk a boncolás után Surgoth holttestét koporsóba zárva visszazsárolták a hullaházból a zsidótemetőbe, és a hatóságok 24 órát várnak a családi intézkedésekre. Ha addig nem történik a család részéről intézkedés a gazdasági főtanácsos holttestét ugyanoda fogják eltemetni, ahol eddig volt. Erre azonban nem fog sor kerülni, mert mint értesültünk, a halott testvérbátyja Surgoth Gyula országgyűlési képviselő már intézkedett is a temetést illetőleg.

Német lapok téves közleménye a magyar királyság intézményeiről

Nagy meglepetést kelt több német lapnak az a beállítása, mint ha a kormányzói jogkör kiterjesztésével megszűnt volna Magyarországon a királyság intézménye, Szontag Jenő felsőházi tag kijelentette, hogy a német sajtónak ezek a közleményei bizonyos kárörömet árulnak el, mert azt írják, hogy az új törvénnyel a királynak minden kiltása megszűnt arra, hogy trónját elfoglalhassa.

Ezzel szemben a valóság az, hogy 1920 évi I. tc. továbbra is érvényben marad, ugyszintén az a későbbi törvény is, amely szerint a nemzet fenntartja a királyság ősi államformáját. Külön kifejezést adott ennek a ténynek a miniszterelnök is és így a német lapok beállítása semmiképpen sem helytálló.

Némi enyhülés állt be a kínai-japán viszályban

A japán—kínai feszültség a pénteki nap folyamán lényegesen alábbhagyott. A pekingi jelentések szerint pénteken már csak a korai hajnali órákban volt kisebb tűzharc a fővárostól délre felvonult 29. kínai hadsereg és a japán őrszemélyek támogatására kivezényelt japán haderők között, azután pedig elcsendesedett a harci tevékenység s úgy a japán, mint a kínai csapatok megkezdték a visszavonulást.

A japán kormány tagjai pénteken többórás rendkívüli minisztertanácsot tartottak. A sajtó számára kiadott felhivatalos közlemény nagy nyomtatékkal hangsúlyozza, hogy a japán kormány minden körülmények között el akarja ke-

rülni a további összeütközéseket és az esetleges drámai fordulatokat.

Pekingi jelentés ezzel szemben egészen másképp állítja te a helyzetet. Eszerint a péntek reggeli órákban létrejött japán—kínai megállapodás végrehajtása nehézségekbe ütközik.

Az egyezmény értelmében mind a japáni, mind a kínai csapatoknak vissza kellene vonulni az összetűzés helyéről. Egyik részről sem mutatkozik komoly hajlandóság a kiűrésre. Délelőtt újabb lövöldözések támadtak, amelyek még délben is folytatódtak. A japánok és kínaiak egymást kölcsönösen vádolják. Eddig sikerült elkerülni a viszály kiterjedését.

Két millió fogoly az orosz haláltáborokban

Egy szovjetorosz menekült, aki az oroszországi állami börtönök központi igazgatásának alkalmazottja volt, érdekes dolgokat mondott el a szovjetoroszországi börtönökben, különösen a Szolovkijszigeten fennálló viszonyokról. Utób-

bi helyen hét úgynevezett „haláltáborban” majdnem kétfel millió politikai fogoly van összezúfolva, a legrettenetesebb szenvedéseknek kitéve. Szörnyű helyzetüket még súlyosítja a legelemibb egészségügyi rendszabályok teljes hiánya.

Tegnap temették el Bókay Jánost

Pénteken délután a részvét impionáló megnyilatkozásai mellett helyezték örök nyugalomra a Kerepesi uti temetőben Bókai János dr. nyugalmazott egyetemi tanárt. A temetésen a család tagjain kívül hivatalosan képviselte magát a kultuskormány, a belügymi-

nisztérium, Budapest székesfőváros, az egyetemek.

Megjelent ezenkívül a zenei és orvosi élet számos előkelősége. A ravatalt rengeteg koszoru borította és az ápolónők nagy számban vették körül.

Elfogadta a felsőház ülése a kormányzói javaslatot

A felsőház pénteki ülésén tárgyalta mindazokat a törvényjavaslatokat, amelyeket a képviselőház már megszavazott. Ezek között elsőnek a kormányzói javaslat került napirendre, melyet Tomcsányi Móric előadó ismertette, aki beszédeben rámutatott arra, hogy az alkotmány a nemzeti élet alapja, amelynek szentsége nem jelent megkövesedést, de az alkotmány minden módosítása sorskérdése a nemzetnek.

Beszédét azzal fejezte be, hogy a kormányzói hatalom kibővítésénél szerepet játszott az a megbecsülés, hála és hódolat, amelyet a kormányzói alkotmányos kormányzásával kiérdemelt. Az előadó után a felsőház a javaslatot egyhangulag elfogadta, majd Darányi Kálmán miniszterelnök állott fel szólásra, és köszönetet

mondott József királyi hercegnek azért az indítványért, melyet elfogadva a felsőház is ugymint a képviselőház tette, vita nélkül tette magáévá a törvényjavaslatot. Kiemelte a miniszterelnök beszédeben, hogy a törvényjavaslatra nem az ország kormányzójának, hanem a magyar nemzetnek van szüksége.

Ugy a belföldön, mint a külföldön — mondotta a miniszterelnök — mély benyomást gyakorol az a tény, hogy a törvényhozás mindkét ága egyhangulag és vita nélkül oldotta meg ezt a fontos közjogi kérdést.

A miniszterelnök beszéde után az öntöző gazdálkodást előmozdító intézkedésekről szóló javaslatot tárgyalták, ezt általánosságban és részleteiben is elfogadták.



Mussolini Bruno repülőhadnagy. Mussolini miniszterelnök fia Biseo repülőezredessel együtt a montecelioni repülőtérről felett megdöntötte az 1000 kilométeres távolságon a 2000 kilogramm megterheléssel felállított gyorsasági világrekordot. A Duce fia repülőgépen az 1000 kilométeres távolságot óránként átlag 423,6 kilométeres sebességgel tette meg.

Japánban a hirosimai nagy elmegyógyintézet kigyulladt és leégett. 21 elmebeteg a lángokban lelte halálát, mert az ablakokat elzáró vasrácsok minden mentési kísérletet megakadályoztak.

Az osztrák kereskedelem és közlekedésügyi minisztérium légügyi hivatala elhatározta, hogy Grác számára korszerű repülőteret fog építtetni. Az építési munkálatokat már augusztusban megkezdik és az új repülőtér a jövő év január hónapjában már készen lesz.

George Lansbury, az agg angol munkáspárti pacifista képviselő Rómába utazott, ahol a hét végén Mussolini fogadja. Elutazása előtt kijelentette: „Utam békülés. Remélem, visszatérőben sok mondanivalóm lesz.”

Sandler svéd külügyminiszter csütörtökön délután Moszkvába érkezett. A külügyminiszter vasárnap tér vissza Stockholmba.

17 év óta első ízben történik, hogy a raguzai kikötőt olasz hadihajó látogatja meg. Az olasz tengerészeti akadémia egy iskolahajója érkezik július 17-én a raguzai kikötőbe, ahol több napig marad. A hajó látogatásának nincsen hivatalos jellege.

A belga hadviseltek szervezetei mozgalmat indítottak az országgyűlés által a múlt hónapban megszavazott közkegyelmi törvény ellen. Megint mintegy 1000 tüntető vonult fel számtalan zászlóval a vértanúk terére, ahol zászlóikat meghajtották az 1830-ban elesett hősök emlékműve előtt.

Vigszínház

Csak két napig!

Kalmár Pál

az országos nevű rádióénekes személyes fellépte, Magyarai cigányzenekara kíséretével. Ugyanezen műsor keretében: **RÓK K M A R I K A Könyv lovasság** a legnagyobb cirkuszfilm. Előadások: 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

A KÉNYYSZERADÓS DEBRECENI ÜVEGKERESKEDENMI RT

Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségben lévő

üveg, porcellán, képeret és gyógyszerüvegeket

1937. július 6.-tól kezdődően mélyen leszállított áron kiárusítom, Csillárok nagy választékban igen jutányos áron!

BIRÓI ÉRTEKESÍTÉSSEL MEGBIZOTT.

Csak fodrászipar van

A hivatalos lap tegnapi számában nagyjelentőségű rendelet jelent meg. A rendeletet a kereskedelmi miniszter bocsájtotta ki és arról intézkedik, hogy a borbély és férfifodrászipar, valamint nőifodrászipar ezentúl egy ipar. Ennek az iparnak elnevezése: Fodrászipar. A kétféle fodrászipar eddig különálló ipar volt s csupán rokon-

iparnak volt minősítve. A rendelet szerint mostmár nem lehet külön férfifodrász és borbélyiparra, vagy csak nőifodrász iparra képesítést szerezni, hanem csak a mindkettőt egybefoglaló: Fodrásziparra. Ezen az alapon a magukat önállóítani akaró, illetve ipartváltó fodrászok a jövőben nehezebb feladatokat előtt fognak állani.

A kisiparos gépét és járművét nem lehet lefoglalni

Hivatalos lap közli a kuria jogegységi tanácsának döntvényét arról, hogy a kisiparosoknak keresetük folytatásához szükséges gépjárműveiket és gépjárműveiket a végrehajtás alól kivett szerszámok, eszközök és műszerek közé tartoznak-e? Ha igen, felöleli-e a mentesség az emberi, motorikus, vagy elemi erővel hajtott gépek és gépjárművek minden fajtáját, avagy csupán a kisebb értékű, vagy motorberendezést, illetőleg elemi haj-

tóerőt nem kívánó gépekre és gépjárművekre terjed ki?

A határozat kimondja, hogy a kisiparosoknak keresetük folytatásához szükséges gépjárműveiket és gépjárműveiket a végrehajtás alól kivett szerszámok, eszközök és műszerek közé tartoznak, a mentesség az emberi motorikus vagy elemi erővel hajtott gépek és járművek minden fajtájára kiterjed, függetlenül azok értékétől.

37 áldozata van az amerikai hóhullámnak

Az egyesült államok keleti részén tovább pusztít a hóhullám, amelynek következtében ismét igen sok ember vesztette életét. A halálos hógutaesettek száma 37-re emelkedett.

Newyork belső városnegyedében átlagosan 40 fok Celziust mértek az árnyékban. A kibíratlan hőség különösen a munkás-

negyed szűk utcáiban ölt aggasztó arányokat.

Az emberek tizezei menekülnek ki éjjelre a bérkaszányákból és inkább a szabadban töltik az éjszakát.

A rendőrség a közterekben rendszeres szolgálatot tart, hogy a padokon alvó embereket megvédjék a zsebtolvajoktól.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Ismét ötös ikrek

A pueblo lap jelentése szerint a Pinár del Rio tartomány Sora községében lakó Maria Vega Cruz nevű parasztasszonynak ötös ikrek születtek. Az újszülöttek, akik közül 4 fiú és egy leány, jól érzik magukat.

HIRDETMÉNY

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy az alant felsorolt ingóságok együttesen, vagy tételenként szabadkézből a legmagasabb ajánlattevőnek eladatnak.

1 db 9 égős velencei csillár, 1 db 4 égős, 2 db 6+1 égős, 1 db 5+1 égős, 1 db 12 gyertyaégős, 8 db 1 égős, 2 db 2 égős, 1 csőhen geres falikar, 1 sárgaréz, 3 fajencse, 4 fényezett fa asztali lámpa, 6 asztali lámpatalp, 1 nikkelezett hősugárzó, 4 db 2 és fél l. fehér porcellán kancsó, 4 db 1 és fél l. porcellán teáskanna, 6 db fehér porcellán kávéfőzőgép, 1 db 30 cm exikátor, csapos fedőlappal, 34 db üvegtejszin kanna. 63 l del üvegekorsó, 50 db 20 grammos brillantinos üveg, 58 db 100 grammos, 34 db 50grammos, 15 db 250 grammos cotti üveg, 40 db 3 del fehér

boros üveg, 6 vajhűtő betét üvegből, 360 db 75 grammos cseppentős üveg, fehér és sárga, 40 db 100 gr os, 320 db 10 gr-os cseppentős üveg sárga, 126 db 500 gr-os fehér porcellántégely fémfedővel, 3 db 500 gr-os fehér porcellántégely fedővel, 22 db 300 gr-os f. porc. tégely fedővel, 440 db 20 gr-os barna, 41 db 200 gr-os zöld 24 db 500 gr-os barna üveg kenőcsös tégely fedővel, 240 db 400 gr-os, 88 db 1000 gr-os zöld kerek gyógyszerüveg, 124 db 75 mm 120 db 65, 135 db 60, 1000 db 55, 780 50, 500 db 60 mm. alumínium doboz, tejkrem felirással, 550 db 60, 150 db 45 mm alumínium doboz vaselin felirással, 61 fehér üveg dörzscsésze törő nélkül, 30 db 800 gr-os barna, 380 db 20 gr-os zöld, 300 db 40 gr-os zöld, 200 db 75 gr-os fehér, 150 db 50 gr-os barna, 220 db 75 gr-os barna, 270 db 75 gr-os zöld kerek gyógyszer üveg, 15 db 8-as lámpatalp, 15 db 1 és fél kg-os, 32 db 100 gr-os, 32 db 500 gr-os, 1 db 6 kg-os, 1 db 10 kg-os fehér folyadéküveg dugóval, 39 fél kg-os fehér kerek por üveg, 40 db 250 gr-os, 70 db 300, 120 db 400, 80 db 500, 50 db 600, 34 db 800 gr-os barna, 70 db 500, 500 db 400 gr-os fehér, 150 db 250, 45 db 300, 10 db 600, 780 db 40, 1000 db 10, 620 db 15, 187 db 20, 600 db 30 grammos zöld, 64 db 150, 80 db 175 gram mos barna, 90 db 175, 50 db 150 grammos fehér, 150 db 150, 60 db 175 grammos zöld sarkosgyógyszerüveg, 100 db 20 gr-os bairumos üveg, 89 db 3 del pálinkás üveg dugóval, 140 db fehér alacsony, 80 db fehér magas olajméses, 96 db 5-ös finom petroleum lámpacső, 128 db fehér éjjeli lámpa tulipán, 70 db 2 del gyermek szopóüveg, 470 db 20 grammos zöld kenőcsös tégely, 18 fehér bor kóstoló lopó, 290 zöld éjjeli lámpa tulipán, 57 fehér 3-as üveglámpatest, 103 éjjeli lámpacső, 24 függő lámpához petroleum tartó, 22 lámpa tulipán, 196 zöld üvegtintatartó, 96 kihuzós lámpához üveg-henger, 92 db 100 grammos szegletes szórós üveg, bakelit kupakkal, 28 szórós parfümös üveg bakelit kupakkal, 34 db 2 del. tejpalaak, 152 asztali lámpához üvegbetét, 2 db 1 literes alumínium kávéfőzőgép, 10 papírmassé előhívótábla 265-ös sz. fekete, 20 db ugyanaz fekete 260-as, 2 petroleum kályha, 23 éthordó kengyel, 122 korali fedő, vegyes, 124 háromnyolcad literes kék lábas, 30 kék éthordó, 30 pipere fedő fehér, 50 db 4 literes uborkásüveg, 96 csiszoltbura 180 csiszolt lámpacső, 16 db 20 literes demizson, 100 női urinüveg, 240 db 50, 100 db 1000, 800 db 100, 600 db 200 grammos cotti üveg.

(folytatása a 3. oldalon)



Vasárnap: Páger, Kabos, Törzs, Salamon magyar filmje: „O K O S M A M A”

1937 július 11

(Folytatás a 2 oldalról.)

30 fehér asztali lámpaernyő, 10 kék lámpacsészé, 25 ertyő, 15 függő lámpaernyő, 22 ampolna, 10 asztali lámpaernyő, 24 db 16 os kék, 40 db 16 os fehér, 34 db 14-es rózsá, 14 db 18 as kék, 40 db 18-as fehér, 10 db 18-as kék lámpagolyó, 70 opál ertyő. 156 db 20. sz. merkur lámpacsészé, 37 függő lámpa csigás, 1 zománcozott liliputi fürdőkád, 1 zománcozott üllőkád, cirkuláló fürdőtessel, 1 szőlő zománcozott kád 2 szalonkád, 280 db 60 mm tejkremdoboz, 1060 db 65 mm alumínium doboz, 260 db 60 mm vazelines, 782 db 60 mm, 200 db 75 mm, 100 db 80 mm, 1000 db 65 mm, 200 db 60 mm, 200 db 50 mm, 200 db 40 mm, 300 db 35 mm, 200 db 30 mm sima alumínium doboz, 400 db 45 mm, vaselin felírásu alumínium doboz, 1000 db 45 mm tejkreml felírásu alumínium doboz, 50 db 1 literes, 140 db fél literes sötét zöld csattos üveg, 180 db 0.02 liter s tejalack, 200 db 0.03 literes, 140 db 0.02 literes fehér csattos üveg, 120 db 8 as viharlámpa üveg, 12 db 3 literes „Modell” palack, 12 db 1 és fél literes, 45 db 1 literes Modell palack fehér, 2 db 20 cm, 5 db 30 cm exikátor, 2 exikátor üvegharang, 2 akvárium, 15 db 12 literes, 18 db 10 literes, 13 db 6 literes, 5 db 4 literes fehér folyadéküveg becsiszolt dugóval, 20 db 1000 grammos, 16 db 1500 grammos, 120 db 800 grammos, 60 db 500 grammos, 36 db 300 grammos fehér 150 db 200 grammos, 200 db 150 grammos folyadéküveg, 100 vegyes nagyságu folyadéküveg, 90 opál ertyő, 60 db 13 cm opál golyó, 100 db 150 grammos, 60 db 200 grammos 18 db 1500 grammos porüveg becsiszolt dugóval, 18 db 3000 grammos porüveg becsiszolt dugóval, 3 db 3000 grammos, 8 db 5000 grammos menzura, beosztás nélkül, 50 főző pohár 300-1000 grammosak, 62 db 1000 tároló, 43 főzőpalack, 30 db 80 grammos, 50 db 500 grammos, 20 db 300 grammos, 30 db 250 grammos, 40 db 50-150 grammig tároló palack, 36 db 1000 grammos, 36 db 500 grammos, 240 db 75-300 grammos főzőpalack, 20 tányér, 300 reakciós palack, 45 db 1000 grammos főzőpalack, 100 db 75-300 grammos, 100 db 50-1000 grammos főzőpalack, 60 db 50-1000 grammos tároló, 70 db 250-1000 grammos főzőpalack, 7 unzilla üveg, 5 talpas pohár, 3 db 1000 grammos szóró palack, 10 db 1000-2000 grammos mérőlabdik: 7 db 18 cm üvegtányér, 3 porcelánfőzőcsészé, 17 ciprus balzsamos üveg, 6 db 100 grammos szemesepegtető, 15 cédrus, 30 petricsészé, 300 db 20

grammos appodeltó üveg, 35 db 1-1.4 literes, 115 db fél literes fehér csattos üveg, 300 db 1000 grammos, 500 db 75 grammos, 100 db 400 grammos, 100 db 800 grammos, 60 db 250 grammos barna sarkos gyógyszerüveg, 2200 db 50 grammos barna kerek, 4000 db 150 grammos, 3000 db 250 grammos barna sarkos, 300 db 150 grammos, 600 db 70 grammos barna kerek, 300 db 125 grammos zöld sarkos, 2000 db 10 grammos barna kerek, 850 db 200 grammos zöld sarkos, 1000 db 175 grammos zöld sarkos, 2000 db 50 grammos zöld kerek, 600 db 500 grammos zöld sarkos, 1000 db 40 grammos barna sarkos, 600 db 175 grammos barna sarkos, 300 db 400 grammos barna sarkos, 120 db 1000 grammos zöld kerek, 720 db 300 grammos barna sarkos, 150 db 500 grammos barna sarkos, 260 db 1000 grammos zöld sarkos, 1000 db vegyes, 80 db 600 grammos zöld kerek, 1800 db 150 grammos fehér sarkos, 600 db 80 grammos barna sarkos, 900 db 125 grammos fehér sarkos, 300 db 200 grammos zöld sarkos, 120 db 250 grammos zöld sarkos, 340 db 400 grammos zöld kerek, 220 db 175 grammos fehér sarkos, 90 db 600 grammos zöld sarkos, 150 db 250 grammos fehér sarkos, 500 db 175 grammos zöld kerek, 570 db 1000 grammos fehér sarkos gyógyszerüveg, 14 db 4 literes zöld ecetes üveg, 400 db fekete lámpabetét, 200 színes ajtókilincs védő, 200 fali lámpabetét.

Eladási feltételek és egyéb tudnivalók megtekinthetők a városi adóhivatal I. emelet 34 sz. szobájában.



Születések: Varga István fm. leány Katalin, Szabó József gazdálkodó fia József, Sándor László máv. altiszt fia László, Lindenfeld László keresk. fia György, Balog Péter keresk. leány Róza.

Eljegyzések: Papp László csoportvezető-Devics Eszter, Szabó Mihály keresk. segéd-Cséreg Erzsébet.



Halálozások: özv. Lelesz Lászlóné r. kat. 64 éves, Hüvelyes u 1 dr. Tokay Gyuláné r. kat. 44 éves Péterfia u. 17, özv. Varga Józsefné ref. 78 éves Rakovszki u 14.

Még mindig semmi hír Earhart Amáliáról

Egy montanai rádióműkedvelő rádióüzenetet fogott fel, amely szerint Earhart Amália és társa egy korallszigetecskén van a Howland-szigettől 800 méterföldnyire délnyugatra. Az amerikai partórhátóságok véleménye szerint minden jel arra mutat, hogy az üzenet tényleg Earhart Amáliától származik.

A Colorado amerikai csatahajó repülőgépei messzehordó fényképezőgépek segítségével kutatják a Phönix-szigetek környékét.

Washingtonban erősen bírálják a hatóságokat, hogy veszedelmes távrepüléseket engedélyez. Roper

kereskedelmügyi miniszter kijelentette, hogy mindent elkövet a nyaktörő vállalkozások megakadályozására.

Earhart Amáliát csütörtökön még nem sikerült megtalálni a repülőknél, bár a Phönix-szigeteket és a szomszédos korallszigeteket végigkutaták. A tengerészeti hatóságok közlése szerint a kutatást pénteken tovább kiterjesztik déli irányban. Az újjelentési kormány utasítást adott valamennyi hajójának, hogy kapcsolódjanak be a kutatási munkálataikba,



A KAMARASZÍNHÁZ MÜSORA:

Szombat este: „Játék a kastélyban”.
Vasárnap délután 4 órakor; „Érettségi”.
Vasárnap este: „Nem ismerlek többé”.
Hétfő este: „Szenvedély”.

STUART MÁRIA (Bemutató)

A gyönyörű skót királynő élete szerelme és tragédiája perez le előttünk 2 órán át a Hungária legújabb műsorán. Ez a tragikus sor-su királynő élete a leggyönyörűbb filmtémának kínálkozik a jökező rendezőnek John Ford alaposan ki is használja a lehetőségeket és olyan szereplőket állít sorompóba, mint Katherine Hepburn és Frederich March akiknek egyénisége eleve biztosítja a sikert. A nagyszerű történelmi film nem is téveszti el a hatást, akik láttuk a darabot kellemes jóérzéssel, megelégedetten hagytuk el a nézőteret. Ilyen filmet nem minden nap lehet látni.

AZ APOLLÓBAN. Egy izgalmas mulatságos magyar vígjátékot újított tegnap fel az Apolló mozgószínház.

A „Hindu bestiák” a bravur filmek koronázatlan királyának Harry Pielnek dzsungelben lejátszó fordulatossá és izgalmas meséjü filmje, ahol a négy lábú szatórknak is nagyszerepük van.

A KIRÁLYNÉ HUSZÁRJA. A királyné huszárja a legjobban sikerült magyar sláger vígjáték nagyszerű szereplőkkel. A két felújítást nagy tetszéssel fogadta a közönség.

— HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus raggal felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

Az orvosok ajánlják

Vh. 8296—1937. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

A debreceni kir. Járásbíróság-nak 1936 Pk. II, 30.158 számú végzése folytán dr. Kardos Endre debreceni ügyvéd által képviselt alperesek Kardos Sándorné javára debreceni lakosok ellen 640 P tőke, ennek 1934 évi augusztus hó 15 től járó 5 százalékos kamatai, 247.26 P eddigi és a még felmerülő költségek, valamint az ezenen csatlakoztatott, eddig jogerős végrehajtási zálogjogot nyert. Gazdák Biztosító Szövetkezete 37 P, Dulházi Róza 450 P, Dr. Kardos Endre 126 P 97 f. Csurka Kegyelet Temetkezési Vállalat 450 P, özv. Major Jánosné 277 P 17 f. a végrehajtatók követelésének behajtása végett, — eddig fizetett összeg betudásával — 1937 évi július hó 12 napjának délelőtt 9 órakor Debrecenben a sertésvásáron, folytatólag július 13 án d. e. 9 órakor a baromvásártéren, folytatólag d. e. 10 órakor a Rákóczi uccai baromfi piacon, folytatólag 14 én d. e. 9 órakor a terménypiacon, folytatólag d. e. 10 órakor a zsidó utcán, az ingók ki nem szállítása esetén folytatólag július 14 én, d. e. fél 11 órakor Varga ucca 33 szám alatt, folytatólag d. e. 12 órakor az Ondódon Perc dűlő 42 sz. tanyán a debreceni kir. járásbíróság 1936. év 8478 sz. végzése folytán 1936. Pk. II, 30.158 sz. jökönyvben 8 tétel alatt le, illetve felültoglalt 2083 pengőre becsült ingók u. m.: lovak, sertések, baromfiak, termények, stb. nyilvános bírói árverésen a legtöbbet igérőknek, esetleg becsáron alul is eladatnak az 1881 évi LX. tc 107. és 108. § a értelmében. Debrecen, 1937. június hó 10 napján.

SZILÁGYI LAJOS kir. bir. végrehajtó.

Roosvelt fia Bécsben

Roosevelt elnök egyik fia, Franklin Roosevelt, pénteken Bécsbe érkezett. A fiatal Roosevelt Velenceből jött a menetrendszerű gyorsvonattal s rövid tartózkodás után tovább utazik az osztrák fővárosból. Franklin Roosevelt nyári szabadságát tölti Európában. Utjának legközelebbi állomása még nem ismeretes.

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először!
a világ legszebb filmje!
Minden kockája sűrített izgalom és kristálytisza művészet!

Stuart Mária

Egy királynő szerelme és vértanúsága 12 felvonásban
Partnere: Frederic March
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

3 órás előadásokban 1 izgalmas és 1 mulatságos sláger:
1. Harry Piel az izgalmas kalandok hőségének főszereplésével:

HINDU BESTIÁK

2. Oltó Magda, Gózon Gyula, Dajbukát Ilona, Pethes. Boros Géza, Vaszary Piri fősz.-vel

A KIRÁLYNŐ HUSZÁRJA

mulatságos magyar vígjáték.
Előadások: 6 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 6, 9 órakor.



Istentiszteletek

a református templomokban
 Nagytemplomban d e 10 ó dr.
 Soós Béla, d u 5 ó Csánki Gábor
 Kistemplomban d e 9 ó Molnár
 Ferenc d e 11 ó Uray Sándor d
 u 6 ó Sulyok Sándor. Kossuth u
 cai templomban d e 10 ó Tamás
 Ferenc d u 5 ó Bécei Sándor
 Árpádtéren d e 10 ó Kiss Antal
 d u 3 ó Nagy Sándor Ispóty d
 e 10 ó Nagy Dezső d u 5 ó Kul-
 csár Dezső Homokkert d e 10 ó
 Papp Géza d u 5 ó Papp Géza
 Kerekestelep d e 10 ó Erdei Mi-
 hály d u 4 ó Tömör Lajos Wo-
 laffkatelepen d u 3 ó Papp Géza
 Nyilastelep d e 10 ó Biró Béla
 d u 3 ó Négyessy Bertalan Csa-
 pókert d e 10 ó Váry László d u
 3 ó Losonczy Géza Nyulas d e 10
 ó Losonczy Géza Szegényház d e
 9 ó Sulyok Sándor Egyek d u 3
 ó Siposs Imre Bánk d e fél 10 ó
 v. Szabó Endre Diószegi-ut d e
 fél 11 ó v. Szabó Endre Ondód
 Veresdüllön d e 10 ó Rápolti Ár-
 pád Kunpánhalma d u 3 ó Rápol-
 ti Árpád Téglaskert d e 10 ó O-
 roszi János Pallag d e 10 ó Kiss
 Ferenc Sámsoni ut d u 3 ó Váry
 László.

A rom. kath. templomokban.
 Rendes miserend. reggel 6,7,8,9
 óraker nagymise szentbeszéddel. A
 további misekezdetek 11, három-
 negyed 12. fél 1 óraker. A kápol-
 náknban a multvasárnap mi serend
 az irányadó.

— ÉLTÉSEBB embereknél, a-
 kik gyakran fel vannak fuvódva,
 ugy az alhasi pangást, mint az
 emésztés renyhességét egy-egy po-
 lár természetes „Ferenc József”
 keserűviz reggelenként bevéve,
 rendszerint hamar megszünteti a
 rekeszizom emelkedését csökkenti
 és a magas vérnyomást mérsékli.
 Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele-
 mi és középiskolákból legmaga-
 sabb áron vesz SPRINGER
 JÓZSEF könyv, papir, foto-
 cikkek szaküzlele a főutcán. Friss
 fényképezeti anyagok 6x9 film
 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvéte-
 tik fizetéssel VANGOR ANTAL
 épület és butor asztalos Kossuth
 ucca 7 szám (Gambinus átjáró.)

HIRDETMÉNY

Közhírré teszi a városi adóhiva-
 tal. hogy nagytömegű porcellán és
 üvegáru ingóságokat együttesen,
 vagy tételenként szabadkézből a
 legmagasabb ajánlattevőknek ela-
 datnak. Az eladási feltételek meg-
 tudhatók a városi adóhivatal 1, 24
 számú szobájában.

Tanácsnok.

— BÖRKESZTYÜT Combinét
 Refo mnadrágot harisnyát Olesón
Petriknél SZENTANNA-U 5
 Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSERÉP
 jóminőségben, olesó árban kapha-
 tó Sebestyén Lajos téglagyárában
 — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon
 26—10.

Kiadó Szent Anna uccai városi
 bérház félemeletén irodának, vagy
 orvosi rendelőnek f. évi augusztus
 hó 1-re két helyiség. Felvilágosi-
 tás Városháza I. em. 38. számú
 szobájában.

Polgármester.

HOL LESZ VASÁR

Vasárnap július 11 Csépa, Jász-
 dózsa, Mezőberény Jászkeve.
 Hétfő július 12 Dombbrád, Hat-
 van, Karcag, Moson, Ózd, Paks,
 Ráckeve, Rétság, Seregélyes,
 Somlyóvásárhely, Szécsény, Szöny
 Szőreg. Vörs.

Kedd július 13 Borsodnádasd.
 Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffy-
 asszonyfa, Szécsény, Szentgál, Za-
 laegerszeg, Zalaszentgrót.

Szerda július 14 Abaujszántó,
 Balatonfüred, Csorna (havi) Haj-
 dunánás Szank (elsővásár) Székes
 fehérvár (havi).

Csütörtök július 15 Balatonend-
 réd.

Péntek július 16 Csenger. Gyula,
 Hódmezővásárhely, Jánoshida,
 Szentes.

A ROMÁN KIRÁLY PÁRISBAN

Bukaresti jelentés szerint Ká-
 roly román király Lebrun francia
 köztársasági elnök meghívására
 Párisba utazik hivatalos látogatás
 ra. A román uralkodó az eddigi
 tervek szerint július 14-én érkezik
 Párisba,

35.000 VARRÓNÓ SZTRÁJKJA

Minthogy a nagy newyorki sza-
 bóműhelyek a nők új munkaszer-
 ződésre irányuló követelését nem
 teljesítették, pénteken itt 35.000
 varrónó sztrájkba lépett.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd étrendet
 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 percker híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5
 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel
 miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

4.15. Marst bácsi kincset talál:
 6.30: Egy kolozsvári színész emlé-
 kezete.
 7: Pertis Pali és c-zenekara.
 8: Távomba látunk.
 11.10: Lakatos Flóra és cigányze-
 nekara muzsikál.

Vasárnap

10: Egyházi ének és szentbeszéd.
 11.15: Evangélikus istentisztelet.
 12.30: Az Operaház tagjaiból ala-
 kult zenekar.
 1.10: Világhiradó.
 2: Hanglemezek,
 3: Gyümölcskivíteli szállitmányok
 növényegészségügyi vizsgálata.
 4.20: A magyar falu három humo-
 ros alakja költészetünkben.
 4.50: Bura Rezső és cigányzene-
 kara.
 2.35: Kánikula a pesti Dunán.

6.10: Heimlich Lajos zongorázik.
 6.40: Zágon István csevegése.
 7.05: Az Ujpest—Ausztia Közép-
 európa kupa labdarugó mérkőzés
 második félidejének közvetítése.
 8: Sportközlemények.
 8.10 Hosszu Zoltán előadóestje.
 8.50: Sporteredmények.
 9.10: Budapesti Hangverseny Ze-
 nekara.
 10.30: Bura Sándor és cigányze-
 nekara.
 11.15: Hanglemezek.

Hétfő

10: Küzdelem Magyarország elnép-
 telenedése ellen.
 10.45: Felolvasás.
 12: Déliharangszó.
 12.05: Postászenekar,
 1.30: Bangó Jancsi és cigányzene-
 kara.
 4.15: Csokonai mecénásai.
 5: Dullien Ella énekel.
 5.30: A Balatoni gyermeknyaralás.
 6: Jakab Terka szalonzenekara.
 7: Simonyi Mária előadóestje.



Percekik esend volt s aztán fel-
 hangzott Clamand erőlyes hangja.
 — Nem történt valakinek baja?
 A villám ugylátszik az épületbe
 esapott.

Az ijedségtől remegő liangon
 válaszolt hat hang.
 Clamand számolta a feleleteket
 s innen állapította meg, hogy ha-
 tan válaszoltak neki, de azt nem
 tudta volna megmondani, hogy a
 férfiak közül ki nem felelt. Ezért
 ujra szólt.

— Valaki nem felelt, csak nem
 történt valami baja? —
 Az újabb felhívásra aztán fele-
 let jött.

— Én voltam bátor nemf elelni,
 mert azon gondolkoztam, hogy
 hányszor fogok ma még a földdel
 szorosabban érintkezni! — A hang-
 ból mostmár mindenki megértette,
 hogy Samnak van kifogása az el-
 len, hogy egy félóra alatt már
 másodizben kellett, akár tettzett,
 akár nem, a földhöz lapulnia.

— Philippe, az Isten szerelmére
 gyujtsa fel a lámpáját, mert őrijtő
 ez a sötétség — könyörgött Mary.

— Sajnos nem tehetem, mert
 ahogy elestem, a lámpa el-

tört s most már nem világít —
 adta meg a lesujtó választ Cla-
 mand.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Nyugati északnyugati szél, Több
 helyen — főként nyugaton — zi-
 varos eső, A hőmérséklet átme-
 netileg kissé csökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 és Csuka László nyomdavállalatánál,
 Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben
 elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
 Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
 Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
 hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
 ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!